

Utkast agenda Styremøte
 Postpensjonistene i Trøndelag Nord

Møtenr.	3/2025	05.03.25	Sted:	Steinkjer Kulturhus kl.13.00
Til stede;	Per Lillemark – leder	Tomm I Vangen – nestleder/sekr	Forfall:	
	Marit Garberg – økonomiansvarlig		Andre til stede;	
	Olav Grande – styremedle			
	Helene Fines – første vara			
	Brit V Strand – andre vara			

Sak nr.	Saksinnhold	Oppfølging/frister
1	Protokoll fra styremøte nr. 2.25 Forslag til Vedtak: Godkjent og legges ut på nettsidene.	Legges ut.
2	<p>Saker til årsmøtet – for styre</p> <p>1. Styre er ajour i forhold til saker som skal behandles.</p> <p>2. Sammen med Kulturhuset og kjøkkensjefen har vi følgende forslag til tidsplan, 12:00 Styremøte 13:00-10 Årsmøtet settes- bordene i heste sko 14::30 Årsmøte formelt ferdig. 14:30 Info fra AU og Sør. 15:20 Minikonsert med Moden Mix- rask endring av bordene. 16:15 Åresalg 17:00 Middag – som bestilt. 18:00 Avslutning.</p> <p>3. Men det er et behov for å endredagsorden i forhold tilden som er sendt ut. Dette er en endring årsmøte må godkjenne og vedta. Dette gjelder nytt punkt 6 på dagsorden- Styrets forslag til Arbeidsplan. De etterfølgende sakene får derfor 7.-10.</p> <p>Tidligere har arbeidsplan vært behandlet under innkommende saker. Styret mener det blir feil å «glemme» dette viktige dokumentet under forslag-men bør behandle s som egen sak.</p> <p>4. Styrets forslag til: * Revidert agenda – Arbeidsplan som sak 6. osv. *Møteleder *Årsmøte sekretær. *2 som skal underskrive protokollen; påmeldt nr.11 og 18- som ved kontroll er Bjørg BY og Lilli Bergin.</p>	

	<p>5. I årsmøte i fjord fikk vi kommrntar vs Årsberetningen at valgkomiteen ikke var nevnt blant tillitsvalgte. I dokumentet vi har lagt ut en Årsberetning uten valgkomiteen- igjen. Derfor foreslår jeg at vi- tiltross for at vi har lagt ut Årsberetningen på nett-reviderer og legger inn også hvem som har vært i valgkomiteen.</p> <p>Da tror jeg vi er ajour.....</p>	
3	Eventuelt	